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Ata da 1a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 02 de agosto de 2018. 

Aos dois dias do mês de agosto do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça nomeada 1' Secretária 
Ad-Hoc, ocupando a 2' Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni Almeida 
da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida 
da Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediei Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz 
Soares Gomes Leite. Deixando de comparecer os Vereadores 
Mislene Conceição dos Santos e José Antônio Martins Filho. Com 
a presença da maioria dos membros cia Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convocou a todos para 
fazerem 1 minuto de silêncio, em memória do Servidor Leandro 
Bittencourt, que faleceu no ultimo dia 21 de julho. Em seguida o Sr. 
Presidente solicitou à Vereadora Leni que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidace o Senhor Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi 
aprovada pela total,dade dos Vereadores p-esentes. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
Leitura do Expediente: Ofício 10812018 GP CM — do Gabinete do 
Prefeito, encaminha Mensagem n°18, de 25 de julho de 2018, que 
'Dispõe sobre a Lei Geral Municipal de São Pedro da Aldeia, em 
conformidade com os artigos 146, I II, d", 170, IX, e 179 da 
Constituição Federal e a Lei Complementar Federal n°123/2006, 
revogando as Leis Municipais n°2254, de 21 de dezembro de 2010 e 
2756, de 15 de fevereiro de 2018". Ofício n°1101:2018 GP CM — do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem n°19, de 26 de julho de 
2018, que "Autoriza a abertura de crédito adicional especial ao 
orçamento Geral de São Pedro da Aldeia". Ofício GVMA n°41/2018 — 
do gabinete da Vereadora Mislene, que comunica e justifica s 
ausência na presente Sessão. Ofício GVJAMF n°17/2018 — do 
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gabinete do Vereador Zezinho, que comunica e justifica sua ausência 
na presente Sessão. Projeto de Lei n'160/2018 — do Chefe do Poder 
Executivo, Mensagem n°19/2018, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao orçamento geral de São Pedro da Aldeia, nos 
termos do Artigo 42 da Lei Federal n'4320/64, no valor de 
R$81.600,00, para o exercício de 2018. Projeto de Lei Complementar 
n°17/2018 — do Chefe do Poder Executivo, Mensagem n°18/2018, que 
dispõe sobre a Lei Geral Municipal de São Pedro da Aldeia, em 
conformidade com os Artigos 146, III, "d", 170, IX e 179 da 
Constituição Federal e a Lei Complementar Federal n°123/2006, 
revogando as Leis Municipais n°2254, de 21 de dezembro de 2010 e 
2756, de 15 de fevereiro de 2018. Projeto de Lei n°163/2018 — 
promovente Vereadora Beatriz Leite, que institui no município de São 
Pedro da Aldeia a obrigatoriedade da realização de avaliação 
multidisciplinar que facilite detectar o Transtorno do Espectro Autista, e 
dá outras providências. Projeto de Lei n°159/2018 — promovente 
Vereadora Beatriz Leite, que dispõe sobre a proibição da cobrança de 
valores adicionais, sobretaxas para matrículas e mensalidades de 
estudantes com Transtorno do Espectro Autsta, ou portadores de 
necessidades educacionais especiais, no município de São Pedro da 
Aldeia, e dá outras providências. Projeto de Lei n'166/2018 
prornovente Vereador Denilson, que denomina "Rua Recanto das 
Flores", a artéria pública que tem início da estrada do Alecrim e 
término na artéria pública sem saída. localizada no bairro Alecrim, 
neste município. Requerimento n°148/2018 — prornovente Vereadora 
Claudinha, que requer ao Sr. Prefeito que forneça a esta Casa de Leis 
esclarecimentos e informações a respeito dos critérios adotados pela 
Sec -etaria Municipal de Fazenda, para pagamento das empresas 
terceirizadas, que atuam neste município. Requerimento n°149/2018 — 
promoventes Vereadores desta Casa, que consigna Moção de Pesar, 
pelo falecimento do Servidor Leandro Vieira Bittencourt, ocorrido no dia 
21 de julho. Indicação n°728/2018 promovente Vereador Naldinho, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente 
pela reforma da Escola Municipal Luiza Terra de Andrade, no Bairro 
Campo Redondo. Indicação n°729/2018 — promovente Vereadora 
Beatriz Leite, que indica ao Sr. Prefeito, que viabilize junto a Secretaria 
competente para a realização do Projeto Esportivo Aldeia Inclusiva 
para o Município de São Pedro da Aldeia. Indicação n°727/2018, 
promovente Vereador Ediel, que indica ao Sr Prefeito, que interced 
junto a Secretaria competente pela implantação de uma rotatória para 
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a Estrada dos Passageiros, em frente a praça do Bairro Porto do 
Carro, neste município. Indicação n°726/2018 — promovente Vereador 
Ediel, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente pela implantação de três "quebra-molas" para a Estrada 
dos Passageiros, n°65, 1389 e 1445, no Bairro Porto do Carro, neste 
município. Em seguida, por Ordem de Inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Beatriz Leite, que discorreu sobre os Projetos de Leis de 
sua autoria, argumentando sobre a necessidade de aprovação de tais 
matérias, devido o relevante interesse público constante nas mesmas. 
Em seguida, o Vereador Naldinho fez uso da palavra, para solicitar ao 
Sr. Presidente que o intervalo regimental da presente Sessão fosse 
suspenso, o qual foi posteriormente aprovado por unânimidade pelo 
colegiado em votação. Fim do Expediente, o Sr. Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha la Secretária ad hoc c:ue fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
Gregário Mendonça, José Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson 
de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, deixando de 
comparecer os Vereadores Mislene Conceição dos Santos e José 
Antônio Martins Filho, que justificaram suas ausências através de 
Ofícios. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou a Sra 1a 
Secretária ad hoc que fizesse a leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário 
Em r e Ultima Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação — Finanças e Orçamento — Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei n°150/2018 de autoria do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre a criação de vagas para o Cargo Público 
de Agente Comunitário de Saúde — AOS. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2'' e Ultima Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento — Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 
Complementar n°16/2018 de autoria do Chefe do Poder Executivo que 
cria Cargo Público no Poder Executivo do Município de São Pedro da 
Aldeia, autorizando seus Provimentos mediante Concurso Público. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento n°147/2018, promovente 
Vereador Bruno Costa, que concede Moção de Aplausos a Sra Ni 
Sampaio de Souza - Poetisa. Foi o mesmo aprovado pela totalidad 
dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
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passou as EXPLIC6Ç_ÕES PESSOAIS: verificado o Livro de Inscrição 
e não havendo orador inscrito e, nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 07 de agosto, 3a Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça, 1a 

Secretária ad hoc, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 
por mim, pelo Senhor Presidente e Vice — Presidente depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 02 
de agosto de 2018. (Dois mil e dezoito).x.x:.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Brun ndonça dai Costa 
- Presidente-

Vereadoira Claudia usl:a regário Mendonça 
- ia Se etária A d-Hoc • 

,r&ce\?~Li.âa 
Vereadora L ni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente- r Secretária Ad Hoc-
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